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Mossoró-RN, 06 de maio de 2024. 
  

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

COMISSÃO DA AGENDA AMBIENTAL NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

  

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO 

  DA COMISSÃO DA AGENDA AMBIENTAL NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA 

UFERSA 

  

No dia dezoito de março de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e doze 

minutos, reuniram-se, de forma presencial, na sala da PROAD, campus Mossoró/RN, 

os seguintes membros da Comissão da Agenda Ambiental na Administração Pública 

(A3P/UFERSA): Daniel Elias Negrão Duarte, Antônio Aldísio, Solange 

Aparecida Goularte Dombroski e Vitor de Oliveira Lunardi. A pauta da reunião 

abordou os seguintes pontos. Primeiro ponto: Atualização da coleta dos dados para 

a plataforma de monitoramento RESSOA. Segundo ponto: sugestões da A3P para 

o novo PLS. No primeiro ponto Daniel atualizou os membros sobre os dados já 

inseridos na plataforma RESSOA (água, copos descartáveis, papel, transportes 

terrestres, qualidade de vida no ambiente de trabalho e sensibilização e capacitação) 

e os dados ainda não inseridos (eficiência energética, transporte aéreo, resíduos 

produzidos, resíduos destinados e contratações sustentáveis). No segundo 

ponto os membros discutiram sugestões para o novo PLS. Daniel ficou encarregado 

de criar um documento no google drive intitulado "sugestões para o novo PLS" no 

qual os membros da A3P poderiam contribuir para o novo PLS. Durante a reunião 

dessa comissão, Lissandro Vale, presidente da comissão do PLS, fez-se presente e 

permitiu que as sugestões fossem enviadas até o dia 24/03/2024. Portanto, Daniel 

ficou encarregado de enviar as sugestões até essa data.   

  

Eu, Daniel Elias Negrão Duarte, lavrei a presente ata que será assinada por mim e 

pelos demais presentes, quando aprovada. 

  

  

Mossoró, 11 de abril de 2024. 



  

 
 

 

(Não Assinado) 
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